


Kakune yncna HasbiBalTCa Aenutensmu
AaHHOro Yncna?

Cdopmynupyute npusHak 4efiMMocTun Ha 2.
CdopmynupymnTe npusHak genmmocTi Ha 3.
CdopmMmynmpynte npusHak genmMmMmocTu Ha

HasoBuTe 3 yncna, KpaTHbIX 7.
Y10 Takoe HOO?
Kakue ymcna Ha3biBarTCa COCTaBHbIMU?




Kakoe yncno HasbiBaeTca KpaTHbIM JaHHOMY
qucny?

CdopmynupyunTe npusHak germmMocT Ha d.
CdopmynupymnTe npusHak genammMocT Ha 9.
Cdopmynupyute npusHak gennmmocTtu Ha 18.
HasoBute 3 genutensd yncna 24.

Uto Takoe HOK?

Cdopmynnpymnte CBOUCTBO AENMMMOCTHU
nponsBeneHus.




« Kakoe HaTypanbHOe 4Yncrio Ha3blBAeTCA YETHLIM?
« cdhopmMmynupyute npusHak genumoctun Ha 10.

« Copmynupynte npmaHak gennmmocTum Ha 15.

« Chopmynupynte npmsHak 4eNMMOCTU Ha 4.

* HasoBuTe yncno, KpaTtHoe 6 u 8.

« Kakue ymncna HasblBarOTCA NPOCTbIMU?

* Chopmynupynte cCBOUCTBO AEMUMOCTUN CYMMBI.
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Pasragka.







1) PasnoXxumnTte Ha npocCTble
MHOXUTEnun ymncna 48, 660, 72,
1000.

2) daHbl yncna: 327, 568, 1932,
4949, 5300, 1026, 75433, 8944

Kakune n3 Hux gendarcy Ha 2, Ha 3, Ha
6.



=6*8=2%3*2*2*2=
=6*11*10=2*3*2*5*11=
=8*Q=
=10*10*10=
. Ha?2: 568, 1932, 5300, 1026, 8944
.+ Ha3: 1932, 1026, 327
. Ha6: 1932, 1026




Kakne n3 umncen 197, 207, 239,
617,813,929,943 npocTbie? Kakne
COCTaBHbIE?

Hangute: HOMO(16,24),HOO(100,40)




. 197, 207, 239, 617,813,929,943
197, 239, 617, 929
207, 813, 943,
. HO[(16,24)=8, HOM(100,40)=20




»  Haitgute HOK(3,5), HOjR
(15.20).

» [lokaxuTe, YTO YMcno
109080 kpaTHO 18.




« HOK(3,5)=15, HOK(15,20)=60

109080 kpatHO 18.
1+0+9+0+8+0=18. YT0ObI YMCHNO
aenuriocb Ha 18, OHO OOMKHO
OennUTbcs Ha 9 n 2 oQHOBPEMEHHO.
18:9=>109080:9, HO nocnegHasa
Lndpa B aTomM yucne 0, noaTomy

9TO YNCIMO OENNTCA N Ha 2, MO3TOMY
109080 kpatHO 18.




e 36+/2 genutcsa Ha 36

e 24*17%35 He gpenntcd Ha 6
« 2100 — 16 He genunTcd HaA 6
* (63-19)*80 genutca Ha 10.




« 36+72 penutca Ha 36 (T.k. 36:36=1 u
72:36=2, TO 36+72 genuTtca Ha 30)

o 24*17735 He penuTtca Ha 6 (T.K. 24:6=4, TO
24*17*35 genunutca Ha 6)

« 2100 — 16 He genuTtca Ha 6 (2100:6=350
16 He genuTtca Ha 6, noatomy 2100-16 He
OennTcsd Ha 6)

¢ (63-19)*80 penutca Ha 10 (T.k. 80:10=8,10
(63-19)*80 genutca Ha 10).




CerogHsi Bce nosny4ar CBou nepsble
npasa...

d.U.

Kateropus npas: A,B,C







